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Визявлення проблем які з'явилися  через вплив російської агресії на економіку  Європи.1.

Прояв  проблеми станом на  теперешній час.2.

Висновок.3.

План на сьогодні



Сукупний внесок Росії та України у світовий

ВВП становить менше 2%, та вони є

важливими постачальниками енергії,

продовольства (пшениці, кукурудзи, ячменю

та олії) та інших товарів

Визначення проблем які з'явилися через вплив російської агресії
на економіку Європи



Після того, як Росія напала на Україну, мережі

постачання були негайно порушені, що призвело

до шоку невизначеної тривалості та глибини та

подальшого різкого зростання цін практично

всюди

Виявлення проблем які з'явилися через вплив російської агресії
на економіку Європи

Споживчі ціни у єврозоні збільшилися рекордними

темпами, і у червні інфляція сягнула 8,6% у річному

вимірі.



Виявлення проблем які з'явилися
через вплив російської агресії на

економіку Європи

«Цей конфлікт матиме значні економічні наслідки для Європи,

особливо з огляду на те, що він почався, коли криза, пов’язана з

пандемією, ще тривала», – заявили в МВФ. За прогнозами

МВФ, до кінця 2022 року заможні європейські країни зазнають

уповільнення економіки на 3% та інфляції на 5,5%.



ПРОЯВ ПРОБЛЕМИ
СТАНОМ НА

ТЕПЕРЕШНІЙ ЧАС

Кожного дня знищуються  об'єкти добувної

та переробної  промисловості, об'єкти

енергетики , нерухомість та об'єкти

сільськогосподарської діяльності. Це все 

 те що сьогодні могло працювати

приносити користь і свою частку ВВП в

свою країну  та вплинати на ВВП країн 

 Європи. За оцінкою НБУ, втрати фізичного

капіталу через війну в Україні зараз

перевищують $92 млрд(Інформація станом

на 11 травня 2022 року).

Прояв російської агресії завдає такої

шкоди що список шкоди яку вони

заподіяли оновлюється щодня. .Джерело: Національний банк України



ВИСНОВОК
У світлі агресії російських військ проти України, проведене дослідження показало, що останнім часом зросла напруга в

українсько-російських комерційних відносинах. Економічні зв'язки між двома народами, і українська економіка зокрема,

нині функціонують під сильним впливом неекономічних елементів, зокрема військових, інформаційно-психологічних,

соціальних та адміністративних сил. Також суттєво посилився прямий і опосередкований вплив урядів інших країн,

особливо Заходу який вимушений вживати заходи (санкції проти росії, допомога Україні, вирішення питань біженців)

Очікується, що українська економіка скоротиться на багато % , але після перемоги – Україна процвітатиме. 
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